
Sitzung des Ortsbeirates am 28. Oktober 2021 

Bericht des Ortsvorstehers 

 

-> am 7. November findet die Kerzeller Kirmes statt. 

Die Kerzeller Jugendlichen sind schon fleißig am üben. Am Samstagabend findet 

die traditionelle Kirmesdisco unter der 2G Regelung statt. Am Sonntag wird 

nach dem traditionellen 3 Reihentanz der Saal aber geschlossen bleiben. Dafür 

werden vor der Wirtschaft gezapftes Bier und Würstchen verkauft  

-> heute Abend hat der Kerzeller Karnevalsverein seine 

Jahreshauptversammlung.  

Es wird unter anderem ein neuer Vorstand gewählt. Ob die Fastnacht nächstes 

Jahr wie gewohnt stattfinden wird, wird sich heute Abend entscheiden. 

-> am 28.11.2021 sollte eigentlich der Kerzeller Seniorennachmittag 

stattfinden.  

Nach vielen hin und her und nach reiflicher Überlegung sind wir zu dem 

Entschluss gekommen den Seniorennachmittag dieses Jahr noch einmal 

ausfallen zu lassen. Wir hoffen darauf, dass im nächsten Jahr der 

Seniorennachmittag wie gewohnt stattfinden kann.  

-> Der Weg über den neuen Friedhof Richtung Löschenrod wird erleichtert. 

Durch die Versetzung des vorderen Tores und das Aushängen der Türen am Tor 

des Parkplatzes. Zusätzlich wird ein neuer Zaun zum eingrenzen des Friedhofs 

errichtet. Für Fahrradfahrer und Fußgänger Richtung Löschenrod oder 

umgekehrt wird der Weg somit angenehmer passierbar. 

-> Geschwindigkeitsmessanlage 

Die Anlage hängt wie gewohnt vor der Kirche aus Richtung Gasthof 

Waidmannsheil kommend. Die Betreuung hat Stephan Wehner übernommen. 

Hierzu nochmal ein Dankeschön. Die Batterien der Messanlage sind allerdings 

nicht mehr die besten und es wurden neue bestellt. Wir hoffen ja noch nach 

wie vor auf ein Solarpanell für die Anlage. 

 

-> Der Spielplatz in den Schlagwiesen hat ein neues Spielgerät erhalten. 

Die alte Nestschaukel wurde durch eine neue ersetzt. 



-> Seit dem 1. Juli dürfen wieder persönliche Gratulationen stattfinden. 

- Diamantene Hochzeit v. Gisela + Edgar Witzel 

- Goldene Hochzeit v. Maria + Paul Hainer 

- Eiserne Hochzeit v. Theresia + Aloysius Hagemann 

- 85. Geburtstag v. Rita Müller 

- 85. Geburtstag v. Hans-Dieter Diegmüller 

- 80. Geburtstag v. Vangel Josevski 

- 80. Geburtstag v. Paul Hainer 

- 75. Geburtstag v. Annemarie Diegelmann 

- 85. Geburtstag v. Elisabeth Ruppert 

- 90. Geburtstag v. Reinhold Witzel 

- 80. Geburtstag v. Hort Hainer 

- 80. Geburtstag v. Werner Hainer 

-> Am 4. Oktober wurden die ehemaligen Mandatsträger in einem feierlichen 

Rahmen verabschiedet und geehrt. 

Besonders zu erwähnen und bedanken möchte ich mich noch einmal bei den 

Kerzeller Kommunalpolitiker: 

- Edeltraud Reith für 15 Jahre Kommunalpolitik 

- Steffen Reith für 12 Jahre Kommunalpolitik 

- Reinhold Stier für 12 Jahre Kommunalpolitik  

- Joachim Witzel für 20 Jahre Kommunalpolitik. Er wurde zum Ehrenmitglied 

des Ortsbeirates ausgezeichnet 

sowie 

- Annemarie Diegelmann, die mit 20 Jahren Kommunalpolitik zur 

Ehrengemeindevertreterin ausgezeichnet wurde. 

Herzlichen Glückwunsch! 

 


